

Депутаты горсобрания поддержали предложение об увековечивание памяти погибших кизлярцев. Об этом сообщили в пресс-службе администрации Кизляра.

На очередной сессии городского собрания 5 октября депутаты поддержали решения об установке мемориальных досок двум участникам специальной военной операции. Оба добровольца – 52-летний Александр Гранников и 23-летний Денис Корнышев погибли в зоне проведения специальной военной операции, защищая Родину. Гранников, уезжая защищать Родину, обещал супруге и детям вернуться с победой и поехать на родину в родной Кизляр. Он также завещал в случае его гибели похоронить рядом с родителями. Героически погиб 17 июля при выполнении служебно-боевой задачи. Мемориальную доску установят в его родной школе 9.

Денис Корнышев попал в шестой отдельный гвардейский мотострелковый полк имени Матвея Платова. В боях в селе спорное 19 июня получил ранения не совместимые с жизнью. Был доставлен в госпиталь в Лисичанске, где 20 июня скончался. Память воина увековечат в школе 5.

Гранников Александр (? - 05.10.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 05.10.2023

Откуда: Дагестан, Кизляр

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://lezigazet.ru/archives/363549>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/33534>